
ПРОТОКОЛ
відкритого обговорення (слухання) 

питання щодо необхідності зміни тарифів на централізоване водопостачання та 
водовідведення га на послуги з централізованого постачання холодної води, 

водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем)
КП «Водоканал» м.Запоріжжя у 2018 році

Дата та час проведення: 05 травня 2018 року о Ю00 годині
Місто проведення відкритих слухань: м. Запоріжжя, вул.Святого Миколая, 61, зал 
засідань, приміщення КП «Водоканал»

Присутні:
Бородай О.М. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 
ради;
Борисов Г.М. - заступник директора департаменту з управління житлово-
комунальним господарством міської ради
Нікіфоров О.В. -  генеральний директор КП «Водоканал»;
Бука Р.О. -  перший заступник генерального директора -  директор з виробництва та 
експлуатації;
Вахиенко Г.В. -  директор фінансовий
Завалко А.В. -  заступник директора фінансового;
Боярчуков А.М. -  начальник технічного управління;
Ковальов В.В. -  директор комерційний;
Перевозный Ю.П. -  заступник начальника управління по роботі з персоналом - 
начальник ВОПтаЗ;
Ратушняк І.В. -  начальник планово-економічного відділу;
Муніципальний телеканал м. Запоріжжя 
Інші учасники

Заявок від фізичних та юридичних осіб щодо прийняття участі у відкритому 
обговоренні питань щодо необхідності зміни тарифів на централізоване 
водопостачання, централізоване водовідведення, на послуги з централізованого 
постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньо 
будинкових систем) для споживачів КП «Водоканал» м. Запоріжжя у 2018 році не 
надходило.

СЛУХАЛИ

Нікіфоров О.В., генеральний директор, повідомив :
Відкрите обговорення (слухання) щодо необхідності зміни тарифів 

підприємством проводиться за участю представників органів місцевого 
самоврядування, територіального відділу Національної Комісії, що здійснює 
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у Запорізькій 
області, інших учасників.

На виконання постанови НКРЕКП від 30.06.2017 №866 «Про затвердження 
Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень НКРЕКП» 
КП «Еіодоканал» 13 квітня 2017 року розмістило на своєму офіційному веб-сайті 
повідомлення про необхідність зміни у 2018 році тарифів на централізоване 
водопостачання та водовідведення, тарифів на послуги з централізованого постачання 
холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) з 
відповідним обгрунтуванням з метою отримання зауважень та пропозицій. Термін



протягом якого від зацікавлених осіб приймалися зауваження та пропозиції склав 14 
календарних днів (з 13.04.2017 по 26.04.2017 включно), зауважень та пропозицій не 
надійшло.

Розрахунки тарифів на 2018 рік здійснено згідно вимог Порядку формування 
тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженого 
постановою НКРЕКП від 10.03.2016 №302 та Порядку формування тарифів на 
послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з 
використанням внутрішньобудинкових систем), затвердженого постановою НКРЕКП 
від 10.03.2016 №303.

Проектний рівень тарифів на централізоване водопостачання га 
водовідведення на 2018 рік складає (грн./м.куб з ПДВ):

Для споживачів, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого 
водопостачання та водовідведення (оптові споживачі):

Загальний тариф -  6,84 грн/м.куб. Зростання складає 0,828 грн/м.куб (13,8%) 
на водопостачання -  3,54 грн/м.куб, зростання - 0,420 грн/м.куб (13,5%) 
на водовідведення -  3,30 грн/м.куб, зростання -  0,408 грн/м.куб (14,1%)
Для споживачів, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого 

водопостачання та водовідведення
Загальний тариф -  16,068 грн/м.куб. Зростання складає 2.496 грн/м.куб (18.4%) 
на водопостачання -  9,804 грн/м.куб, зростання - 1.524 грн/м.куб (18,4%) 
на водовідведення -  6,264 грн/м.куб, зростання - 0,972 грн/м.куб (18,4%).
З часу встановлення діючих тарифів відбулось зростання основних складових 

тарифів, а саме:
« витрат на оплату праці та ЄСВ у зв’язку зі змінами у Галузевій угоді

(підвищення коефіцієнту співвідношення мінімальної тарифної ставки 
робітника 1-го розряду за видами робіт та підвищення галузевого коефіцієнту 
до 140% замість раніше діючого 120%), підвищення мінімальної заробітної 
плати та прожиткового мінімуму відповідно до Держбюджету на 2018 рік.

• витрат на електроенергію у зв’язку із зростанням тарифів на електроенергію 2 
класу напруги на 16%;

• витрат на реагенти у зв’язку із зростанням ціни на хлор на 23,3%, коагулянт -  
на 15,9%, гіпохлориту натрію на 27,4%;

» витрат на податки в основному за рахунок рентної плати за спеціальне
користування води у зв'язку зі змінами у законодавстві, екологічного податку 
та інше.
До фактичних цін (тарифів) на паливно-енергетичні ресурси та реагенти 

застосовано індекс зростання ціни на рівні 1,0515, розрахований виходячи з 
прогнозного рівня індексу цін виробників промислової продукції на 2018 рік -  110,3% 
згідно постанови КМУ від 31.05.2017 №411 зі змінами.

Проектний рівень тарифів на послуги з централізованого постачання 
холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) 
на 2018 рік складає (грн./млсуб з ПДВ):

Загальний тариф -  17,316 грн./м.куб. Зростання складає 2,70 грн./м.куб (18,5%) 
на водопостачання -  10,572 грн./м.куб., зростання - 1,656 грн./м.куб (18,6%) 
на водовідведення -  6,744 грн./м.куб, зростання - 1,044 грн./м.куб (18,3%) 
Розрахунки тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, 

водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) виконано у зв'язку 
з наміром коригування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення 
(зростання на 18%). зростанням витрат на оплату праці та ЄСВ у зв’язку зі змінами у



Галузевій угоді (підвищення коефіцієнту співвідношення мінімальної тарифної 
ставки робітника 1-го розряду за видами робіт та підвищення галузевого коефіцієнту 
до 140% замість раніше діючого 120%), підвищення мінімальної заробітної плати та 
прожиткового мінімуму відповідно до Держбюджету на 2018 рік та ін.

Борисов Г.М. - заступник директора департаменту з управління житлово- 
комунальним господарством міської ради, підтримав необхідність зміни тарифів.

Бородай О.М. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради; підтримав необхідність зміни тарифів.

За результатами обговорення

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати питання щодо необхідності зміни тарифів на централізоване 
водопостачання та водовідведення та на послуги з централізованого постачання 
холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) 
КП «Водоканал» м.Запоріжжя у 2018 році.
2. Направити протокол відкритого обговорення (слухань) до НКРЕКП.
3. Оприлюднити протокол відкритого обговорення (слухань) на офіційному веб-сайті 
підприємства.

Заступник міського голови 
з питань діяльності виконав

Директор департаменту з у п р а вЫй№" /здщЛ 
комунальним господарством міської

Генеральний директор КП «Водоканал»

О.М. Бородай

С .Я. Польовий

оров


